

郑 州

昨日上午10时,郑州火车站,准备前往广东湛江的30名新入伍的南海舰队海军陆战队队员成为过往旅客中一道风景。

在新兵输送专用候车厅,登封市人武部长严书伟一边组织大家做好登车准备,一边告诉记者说:“特种兵在军中发挥着拳头和尖刀作用,这些兵是我们专门从曾参加过2008年北京奥运会开、闭幕式和连续10年春晚表演的嵩山少林武术职业学院挑选出来的,他们既有武术特长又有较高的文化素质,送这样的大学生到特种部队,既能有效缩短新兵训练周期,又能快速提升部队战斗力。”

记者 裴蕾 通讯员 杜文功 马涛 马昕 文/图



昨日,即将入伍的少林高手们启程前合影留念



学员射击训练 资料图片



学员盾棍操训练

资料图片

30位少林武术高手 入伍海军陆战队

他们有世界散打冠军,有武术世家出身 有的还参加过北京奥运会开、闭幕式和央视春晚 通过公开比武,成为南海舰队特种兵

A 他们中有世界散打冠军

站在队伍前排的是世界散打冠军严康力。小严是贵州毕节市人,16岁时迷上了散打运动,并远离家乡来到全国有名的武术之乡——河南登封,学习少林武术。凭着一股韧劲,他的技能很快在全队领先,并于2011年3月参加了“武德杯”第九届香港国际武术节拳王争霸赛。面对16个国家的散打顶尖高手,严康力凭借精湛的技艺和顽强的毅力,连胜6场最终夺得60公斤级总冠军。

“我不会只满足世界散打冠军,到海军陆战队后,我会更加努力,争取像电视剧《火蓝刀锋》中的英雄一样,参加马尔国际侦察兵大赛,为中国军人拿金牌。”严康力信心满怀地说。

B 用功夫提升我军战斗力

而24岁的何明俊是嵩山少林武术职业学院的一名武术教练,痴迷军事,也曾获河南省武术馆校赛男子56公斤级散打冠军。

在这批即将入伍的海军陆战队队员中,朱洪震算是一个功夫过硬又见过世面的人。出身武术世家,5岁跟随父亲习武的他,曾连续两年参加中国烟台国际武术节,并荣获拳术、剑术、对练等多个冠军。他曾随河南省“武林汉韵”巡演团先后到意大利、瑞典、法国、泰国、澳大利亚、日本、俄罗斯等十几个国家和地区演出50多场。

朱洪震表示,他之所以选择当兵,就是想让自身的特长不再仅限于巡演,而是更直接为提升我军的战斗力服务。

迎新春 送大礼 平和宋河粮液有礼了

为答谢广大消费者对平和系列宋河粮液的厚爱,即日起,平和系列宋河粮液郑州总代理钜铍商贸推出系列回馈活动,凡购买平和系列宋河粮液,就有奖项赠送。

即日起至2012年12月31日,凡个人喜寿宴会,或行政、企事业单位的宴会,购买使用宋河平和系列单品5件以上,宴会当天,宋河股份将为宴会每桌赠送一瓶所购宋河平和系列酒进行品鉴。最多限20桌,以实际桌数为准。

即日起至2013年1月20日,购买宋河粮液特制平和酒的消费者,凭瓶盖+内卡可兑换价值15元的香烟一盒,或凭外盒铁盖+内卡可兑换价值10元的香烟一盒。

此外,购买特制平和宋河粮液的消费者,还能参与宋河的“读经支教文体先行”公益活动,除有机会获得3000元大奖外,还有机会获得价值5元、10元、50元、188元的文体用品或等价值商品,瓶瓶有奖。消费者可到购买网点参与兑奖。

以上活动仅限郑州市区。 咨询热线:66310588、66318088



相关链接

特种兵为啥看好少林功夫

现在是原子武器时代,而武术是冷兵器时代的制胜术,人体又如何抵挡原子武器?海军陆战队为何要到武校征兵?

据介绍,应征的新兵要成为中国海军陆战队真正的一员,首先必须在陆战队的野外训练基地接受“兽营”式训练的考验,散打、擒拿、格斗、刺杀、硬气功等军事课目,是每个陆战队队员必须掌握的。经过严格的训练和选拔,合格者才能跨入海军陆战队的行列。“少林功夫是中国传统武术的代表,少林功夫与海军陆战队中要求的散打、擒拿、格斗、刺杀等技能相吻合。学习少林功夫后,可以适应海军陆战队的格斗、散打等各种技能,甚至不用再花费更多时间学习。”一名负责接兵的领导说。

据了解,在陆战队整个服役期间,除了掌握海、陆、空、警多达上百件武器外,还要掌握跳伞、爆破、潜水、攀登、滑雪、车舟驾驶、擒拿格斗、方位判断、地图识别等本领。此外,还需掌握侦察、捕俘、审俘、照相、录像等获取情报资料的手段,以及用密码通信联络等多渠道传递情报的技能。

“这些学生学习少林功夫后,散打、擒拿、格斗这些技能可能比一般人要好很多。而这些技能在海军陆战队队员单兵作战时,必不可少。就像电影里一样,在侦察和野外生存等方面,这些技能将发挥非常重要的作用。功夫好了,能够一招制敌,更容易顺利完成任任务。将这样的兵员补入特种部队,既能有效缩短新兵训练周期,又能快速提升部队的战斗力。”